В Таджикистане начали вещать еще два новых телеканала

Сегодня, 1 марта при участии президента Таджикистана Эмомали Рахмона, состоялось официальная презентация работы двух новых телеканалов - ТВ «Спорт» и "Синамо", а также Академии СМИ.

В своем выступлении глава государства отметил, что новое здание оснащено 43 рабочими кабинетами, библиотекой, 3 студии записи и зал для заседаний на 180 мест.

Общая сумма выполненных работ составляет 4 миллион 221 тысяча 661 сомони (свыше \$500 тыс). Также было отмечено, что в этих трех организациях создано 215 новых рабочих мест с зарплатой до 2000 сомони (свыше \$250).

Постановление об учреждении этих двух телеканалов еще в прошлом году подписал Эмомали Рахмон и ожидалось, что они начнут работу с первого января. Махмадсаид Пирзода, глава Комитета по телевидению и радиовещания Таджикистана на последней пресс-конференции отметил, что эти две телеканала будут функционировать за счет коммерческого отдела комитета.

- Мы не получили средств госбюджета. ТВ «Спорт» и "Синамо" создали за счет коммерческого отдела. Я считаю это большим достижением за годы независимости и теперь появились свыше 200 рабочих мест,- подчеркнул Пирзода.

http://catoday.org/centrasia/25286-v-tadzhikistane-nachali-veschat-esche-dva-novyh-telekanala.html